EAAHNIKH AHMOKPATIA MEAETH: BEATIQXH NPOZBAIIMOTHTAL ZE

NOMOZ APTAZ FEQPIKEX EKMETAAAEYZEIZ AHMOY
AHMOZ APTAIQN APTAIQN»

A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

Xwpoaroupyiké

1. Tevikéq exokadég oe £6adog yaubdeg -nuPpaxmsec
ATé nivoxa XWHATIOUWY TwV avtioToywy 08dv:
BAaxépva (Oboi A-B, I-A,E-Z,H-0,1-K)
632.24+231.09+146.49+645.08+154.49=1809.39 m?
0584¢ Poka-Xavoénoulo
441.68m3
BiyAa (OSol A-B-T-A,B-E-Z-H,I-Z,E-O©,1-K-A,P-T-X, A-M-N,K-N-=-O, NTTHN 1, NTHN 2)
12680,54+13465,10+0+4025,03+4588,03+2826,18+2239,72+2315,65+395,18+327,58
=42864,01 m3
ZuvoAwkd: 1809.39+441.68+42864,01=45.115,08 m3

2. MNpopnBeia Saveiwv katny.E4
Ané mivaka XWHATIGHWOV TWV avTioTO WV 080v:
BAayépva (O8oi A-B, I -A,E-Z,H-0,1-K)
166.94+20.27+141.88+744.29+1496.42=2569.8 m3
066¢ Péka-Xavonouio
12957 m?
BiyAa (O6ol A-B-T-A,B-E-Z-H,T-Z,E-O,1-K-A,P-T-5, A-M-N,K-N-Z-0, NMTHN 1, NTHN
2) 119.24+29,33+0.00+0,35+0,00=148,92 m3
ZUVOALKA: 2569.8+129.57+148,92=2.848,29 m?

3. NMpounBeia kokkwdouc uAikol 0-200mm:
AR nivako XWHOTIOUWY Twv avrioTtoywy 08wv:

BiyAa (O5oi A-B-I-A,A-E-Z-H,I-Z,E-P,|-K-A,P-T-X, A-M-N,K-N-2-0, APOM 1, APOM 2 )
14143,27+18008,65+0,00+4248,25+4327,55+1813,82+1693,58+1397,82+224,16+153
,81=46.010,91 m?

4. Karaokeun emuywpdtwy :

Na daveia katny.E4 kaw kokkwdn vAK& 0-200mm:
2.848,29+ 46.010,91= 48.859,20 m3

Texvixd Epya

5. Exokadr Bspeliwv

AkpiBEs Avtiypado  pigitally signed by
Apta :yinue,m‘gu AIKATERINI SIOZOU
HE EVTORT BIIHAPXOU 5o 2022.07.25

ZLwlou Akatepivn Sou
AE TEXVIK®V 12:58:54 +03'00




Tadpog 1, Apdpog I-K (Mrikog L=30m)
Ano oxnpa 1:
30x 0.4 x 1.4=16.8 m®

Tadpog 2, Apépog H-© (MAkog L=67m)
Ano oxfiua 2:
67x0.4x2.4=64.32 m?

Tadpog 3, Apdpog H-0 (Mrikog L=41m)
And oxipa 2:
41x0.4x2.2=36.08 m?

Tadpog 4, Apdpog H-0 (Mrikog L=103m)
Ano oxhua 2:
103x1.8x0.4=74.16m?>

SuvoAkd: 16.8+64.32+36.08+74.16=191.36 m3
Ixupodéparta C12/15

Tadpog 1, Apopog I-K (Mrikog L=30m)
Anoé oxfjpa 1:
30x0.1x1=3 m?

Tadpog 2, Apopog H-© (Mijkog L=67m)
Ané oxrpa 2:
67x0.1x2=13.4m3

Tadpog 3, Apdpog H-© (Mrikog L=41m)
Ané ayripa 2:
41x0.1x1.8=7.38 m?

Tadpog 4, Apdpog H-6 (Miikog L=103m)
Ané oxfua 2:
103x0.1x2=20.6 m?

FuvoAikd: 3+13.4+7.38+20.6=44.38 m®

Ixupobépara C25/30

Tadpoc 1, Apopocg I-K (Mrikog L=30m)
Ané oxrjpa 1:




30x0.27=8.1 m3

Tadpog 2,Apbp06 H-© (Mijkog L=67m)
Anoé oxfjpa 2:
67x1.29=86.43 m?

Tadpog 3, Apbpog H-© (Mrikog L=41m)
Ané oxfua 2:
41x1.08=44.28 m?

Tadpog 4, Apbpog H-0 (Mrikog L=103m)
And oxrjpa 2:
103x0.17=17.51 m3

ZUVOAIKGE: 8.1+86.43+44.28+17.51=156.32 m3

XaAOBowog OmAtopds okupodéparog. Méypa T131.

Tadpog 1, Apbpog I-K (Mrkog L=30m)

Ané oxfjpa 1:

Audé mAéypa ThAdkag + Audé Téypo toiwv = (2x30x0.7x1.89x1.1) +
{2x2x30x0.55x1.89x1.1) =87.32+137.21=224.53 kg

Tadpog 2, Apbépog H-0© (Mrikog L=67m)

Ano oxfjua 2:

A6 mAéypa mAdkag + AutAd mMAéypa Toixiov UPouc 1.30m + AutAd mMAéypa
Totxiov OPouc 1.80m =

(2x67x1.7x1.89x1.1)+ (2x67x1.2x1.89x1.1) + (2x67x1.7x1.89x1.1) = 473.60 +
334.30+473.60=1281.50 kg

Tadpog 3, Apépog H-0 (Mrkog L=41m)

Ané oxfiua 2:

Au\6 mAéypa mAdkag + AAd mAéypa Toyiwy =

(2x41x1.5x1.89x1.1)+ (2x2x41x1.2x1.89x1.1) = 255.72+409.15=664.86 kg

Tadpog 4, Apbpog H-© (Mrikog L=103m)
Ano oxfua 2:
103x1.75x1.89x1.1=374.74 kg

ZuvoAwkd: 224.53+1281.50+664.86 +374.74=2545.63 kg

9. Enywpata




Tadpoc 1, Apdpog I-K (Mrikog L=30m)
Ano oxipa 1:
30x0.30x0.65=5.85 m3

Tadpoc 2, Apdpog H-0© (Mrikog L=67m)
AR oxnpoa 2:
67x((0.5+0.30)x1.8/2)=48.24 m3

Tadpoc 3, Apdpog H-O© (Mrikog L=41m)
Ano oxnpa 2:
41x((0.5+0.30)x1.3/2)=21.32 m3

JuvOAkd: 5.85+48.24+21.32=75.4 m?
10. ZuAdtunog

Téadpog 1,Ap6p0¢ I-K (Miikog L=30m)
Ano oxfjpa 1:
30x(0.5x2+0.65x2)=69 m?

Tadpog 2,Apopog H-0 (Mrikog L=67m)
Ané oxnua 2:
67x (1.3+1+1.5+1.8)=375.2 m?

Tadpog 3,Apépoc H-© (Mrikog L=41m)
Ané oxnpa 2:
41x (1.3x2+1x2)=188.6 m?

SuvoMkd: 69+375.2+188.=632.8 m?

Odootpwoia

11. YnoPaon

And mivaxa YWHATIOUWY TWV aVTLoToLX WY 08wv:
BAayépva (Odoi A-B, I-A,E-Z,H-0,1-K)

1745.4 m?

0086¢ Péka-XavémouvAo

6473.11m?

BiyAa (O80i A-B-T-A,A-E-Z-H,I-Z,E-P,I-K-A,P-T-Z, A-M-N,K-N-3-0, APOM 1, APOM 2 )
6.518,59+4079,14+2993,18+3.927,21+672,70+546,65=18.737,47 u3




ZuvoAwd@: 1745.4+ 6473.11+18.737,47= 26.955,98 m?
12. YnoBaon petapAntol néyoug

Ao Tivaka XWHOTIGUMY TWY avtioTowwy 08dv:
BAaxépva (O5oi A-B, I-A,E-Z,H-0,1-K)
1539.27+286.93+411.6+1312.75+988.25=4538.8 m3
066¢ Péka-XavorouvAo

1084.15 m3

BiyAa (060l A-B-T-A,A-E-Z-H,I-Z,E-P,I-K-A,P-T-Z, A-M-N,K-N-=-0, APOM 1, APOM 2 )
2.401, 18+2.969,88+0+690,25+1096,33+680,05+503,44+667,03+113,12+91,95=

9.213,23 m3

ZUVOAIKA: 4538.8+1084.15+9.213,23=14.836,18 m3
13. Baon odootpwoiag ndyouc 0.10m

AT Ttivako XWHATIOHWY TwV avtioToywy o8mv:
BAaxépva {060l A-B, [-A,E-Z,H-6,1-K)
9604.74+1645.44+2474.54+8098.76+6082.94=27906.42 m?
0866 Péka-Xavorouvio

6046.47 m?

BiyAa (OSoi A-B-T -B,4-E-Z-H,I-Z,E-P,1-K-A,P-T-Z, A-M-N,K-N-Z-0O, APOM 1, APOM 2 )
14.695,32+17.885,46+0+4.119,50+6.052,89+3821,67+2779,96+5970,72+624,44+507,
84=57.457,80 m?

ZUVOALKE: 27.906,42+6.046,47+57.457,80=91.410,69 m?
14. Kataokeut epeopdrwv

Ané mivaxa XwHOTIoP®VY Twv avtiotoywy 08wmv:
BAaxépva (Odoi A-B, I-A,E-Z,H-6,1-K)
51.45+11.97+18.01+79.21+45.87=206.51 m3
086066 Péka-Xavénoudo

42,01 m?

BiyAa (O8oi A-B-T-A,A-E-Z-H,T -Z,E-P,I-K-A,P-T-Z, A-M-N,K-N-Z-0, APOM 1, APOM 2 )
179,34+164,22+0+22,81+29,66+17,45+13,50+0+3,02+2,47=432,47 m?3




ZuvoAwkd: 206.51+42.01+432,47=680,99 m3
15. Acdattikr otpwon kukAodopiag:

Ao rivako XWHATIORWV TWY avTioToLYwV 0dwv:
BAaxépva (O8oi A-B, I-A,E-Z,H-0,1-K)
8572.53+1398.7+2102.61 +6337.56+5046.43=23457.83 m?
086¢ Péka-Xavorovlo

5132.15 m?

BiyAa (050t A-B-I-A,A-E-Z-H,[-Z,E-P,I-K-A,P-T-%, A-M-N,K-N-=-0, APOM 1, APOM 2 )
10.742,00+14.016,49+0+35,39+5.116,21+3.291,88+2.349,41+0,00+527,90+429,11=

36.508,39 m?

ZuvoAwkd: 23457.83+ 5132.15+ 36.508,39=65.098,37 m?

16. Aopaltikr) poendiewpn

And mivaka YWHATIOROVY TWY avtictoywy odwv:

BAayépva (Odol A-B, I-A,E-Z,H-0,1-K)
9604.74+1645.44+2474.54+6337.56+5046.43= 25108.71 m?
066¢ Poka-XavonovAo

6046.47 m?

BiyAa (O8of A-B-T-A,A-E-Z-H,I-Z,E-P,I-K-A,P-T-Z, A-M-N,K-N-2-0, APOM 1, APOM 2 )
14.695,32+17885,46+0+4119,50+6.052,89+3.821,67+2.779,96+0,00+624,44+507,84=
50.487,08 m?

TuvoAwkd: 25108.71+6046.47+50.487,08=81.642,26 m?

17. Aaypdppion oSootpwparog ndyovg 12.5cm:
Antd ta avriotowxo oxéSLa, T CUVOALKA URKN TWVY 08wV MPOKUTTTOUV:
MNa BAaxépva:6600 m
Mo Poka Xavornoudo:1400.59 m
Mo BiyAa:10.385,87 m
2x6600x0.125+ 2x1400.59x0.125+ 10.385,87*2%0,125= 4.596,63 m?

KuBwrtoeidric oxetd nrepuydtoyouc I3 KiBwrtia] [BIFAA

Oa KATAOKEVAGTOUV 3 KIBWTLA e TTTEPUYSTOLXOUS oTa onpeio Twv oxedlwv Twv
avtiototywv Spdpwv , pikoug 7.5m pe Swactdoets (mAdrogxiPog) 4.00x2.00m
kaOwe Kat 800 rrepuydTOoLOUG TO KAOE éva €€ autwy.




Oxetdg

Ano oxfiua 3:

Kabaipeon udlotdpevou oxetod 3.00x2.00x7.5m KaL TAXoUG TAQKWV-
ToWHATWY 0.30m : 7.5 x (3.00x2.00-2.40x1.40)=19.8 *3,00=59,40 u3
Ekokadr Bspeliwv BdBouc 0.40m:

Ano oxfua 3:

7.5 ((6,45+5,25)x0.40/2)= 17.55 *3,00=52,65 m?

E€uylavtiki otpwon:

7.5x[(6.15+5.25)x0.30/2]+4.5x4.5x0.3=18.98 *3,00=56,94 m3
Zkupodépara C12/15: 7.5x(0.10x4.6)=3.45*3,00=10,35 m3
Zkupodépara C25/30 : 7.5x4.22=31.65 *3=94,95 m3

Om\op6g B500C:7.5x435.39=3265.43*3=9.796,29 kg (am6 oxfipa 4,5)

MrepuyodTtoiyot
Ano nivaka 1:

Exoxadri Bepeliwv 4,70%0,80*0,40*4=6,02 *3=18,06 u3
Zkupodépata C12/15:2x4.12=8.24*3=24,72 m3
Zkupodépara C25/30 :2x12.9=25.8 *3=77,40 m3
OmAwopndg B500C:2x1071.21=2142.42 *3=6.427,26 kg

ZYTKENTPQTIKEZ NOIOTHTEZ

1.levikég exokadég og é5adog yaunSec -nuPpaywdeg: 45.115,08 m3
2.MNpopnBeia daveiwv katny.E4: 2.848,29 m3

3.MpounBeia kokkwdouc uAKoU 0-200mm:46.010,91+75.4=46.086,31 m?
4.Kataokesur| eEmywpdTwy: 48.859,20+75.4=48.934,60 m?

>.Ekokadr] Bepediwy: 191.36+52,65+18,06=262,07 m?

6.Zkupodépata C12/15: 44.38+10,35+24,72=79,45 m3

7.Zkupobépata C25/30: 156.32+94,95+77,40=328,67 m3

8. XaAuB&vog Omiopuég oxkupodéparoc. MAéyua T131.: 2545.63 kg

9. XdAvBag onhopot okupodépatoc B500C: 9.796,29+6.427,26=16.223,55 kg
10. ZuAdtunog: 632.8 m?

11. YnoBaon: 26.955,98 m?

12.Yr6Baon petaPAntod ndyous: 14.836,18 m3
13.Bdon odoatpwoiog ndxoug 0.10m: 91.410,69 m?
14.Karaokeun epelopdtwv: 680,99 m3

15. Aopartikr otpwyon kukhodopiag: 65.098,37 m?
16. Aodaltikn npoendAewn: 81.642,26 m?

17. Ko} 8évtpwv (Stapétpou 61-90 cm):5 THX.

18. Komry Sévipwv (Stapétpou 91-120 cm):1 tuy.
19.Aywyog ©40: 50m

20.Aywyog O80:6m

21. Opeduia: 4 Tuy.

22. MetadAiké otnBaio: 148m




23. KaBawpéoelg: 59,40 m?

24.ESuyavtc otpwon:56,94 m?
25.Mwvakideg puBpotikég: 10 Ty

26.2t0Aot Tuvakidwv: 10 Ty

27. Awaypéappion oSootpwpartog: 4.596,63 m?
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